



CORRECTIONS

Treatment strategies for coronary in-stent restenosis: systematic review and hierarchical Bayesian network meta-analysis of 24 randomised trials and 4880 patients

In this Research paper by Daniele Giacoppo and colleagues (*BMJ* 2015;351:h5392, doi:10.1136/bmj.h5392), an error in the image file for figure 2 led to the inadvertent omission of letters inside the circles. Furthermore, data in the third column of table 1 should have read “SES v CUT (48 v 48)” for the row beginning with “Song et al (cohort 1),” and “SES v BT (44 v 47)” for the

row beginning with “Wiemer et al.” These errors have been rectified post-publication (online and in the downloadable PDF).

Cite this as: *BMJ* 2015;351:h6364

© BMJ Publishing Group Ltd 2015